

Rádió körözik a Szegedről eltávozott Körpel Richárdot, az összeomlott Seifmann-cég társtulajdonosát

Teljesen tisztázódott özvegy Seifmann Józsefné szerepe, akinek kihallgatását befejezték — Hamis váltók ügyében nyomoz a rendőrség

(A Délmagyarország munkatársától.) A Délmagyarország csütörtöki számában beszámolt arról a kihallgatásról, amely szerdán a késő esti órákban folyt le a rendőrségen. A kihallgatás a sokévtizedes, mindenütt ismert Seifmann Mór és fia cég ügyével volt kapcsolatos. A régi cég a közelmúlt napokban megszűnt, a vállalat a súlyos gazdasági viszonyok közepette összeroppant, néhány nappal ezelőtt az üzletet elárverezték. A szomorú aktussal a cég ügyei nem zárultak le.

Több kérdés tisztázására a rendőrségre idézték a cég egyik tulajdonosát, özvegy Seifmann Józsefnét,

akinek kihallgatása órákon keresztül tartott, majd csütörtökön reggel folytatódott. A jegyzőkönyvek lezárása után

Seifmann Józsefné a délelőtti órákban eltávozott a rendőrségről.

A cég megszűnésével és a kihallgatásokkal járó izgalmak annyira megviselték, hogy szerda éjjel saját érdekében nem engedték el a központi ügyeletről, ahol a cég ügyeiről részletes felvilágosításokat adott.

A rendőri nyomozást a cég egyik ügyfelének a feljelentése indította meg, aki néhány hónappal ezelőtt butorokat vásárolt. A vevő a vásárolt összegről fedezeti váltót adott a cégnek, amelynek három év óta özvegy Seifmann Józsefné és Körpel Richárd voltak a tulajdonosai.

Körpel Richárd 25 évig volt a Seifmann-cég tisztviselője, majd Seifmann József halála után betársult az üzletbe. Körpel, aki a legutóbbi időben teljhatalmulag intézte a cég ügyeit,

az összeomlás után elutazott Szegedről.

Mielőtt azonban eltávozott volna a városból, egy cédulára felírta a legsürgősebb elintézésre váró ügyeket, közöttük azt is, amiből a rendőri nyomozás kiindult.

Körpel a cédulára felírta a vevő nevét azzal, hogy váltója a közeli napokban lejár, de az aláírás — hamis. Özvegy Seifmann Józsefné

megdöbbenve sietett el vevőjéhez, akinek elmondotta, hogy milyen üzenetet hagyott hátra eltávozása előtt Körpel. A vevő csodálkozva hallgatta Seifmanné kijelentéseit, mert tudomása szerint nem volt esedékes váltója. A látogatás után elment a bankba, ahol felmutatták a váltót. Azonnal megállapította, hogy

a váltó aláírása hamis,

mire megtegte feljelentését a rendőrségen.

A nyomozás során azután az a gyanu merült fel, hogy az üzletfelek által fedezetül átadott váltókat, annak ellenére, hogy a vevők a vételárát már kifizették, bankokban leszámították, ezenkívül pedig a fedezeti váltókat sokszorosították volna úgy, hogy a fedezeti váltókon levő aláírásokat ráhamisították a sokszorosított váltókra és azokat szintén leszámították.

Özvegy Seifmann Józsefné kihallgatása során kijelentette, hogy

ezekben az ügyekben semmi része nem volt, a történetekről nem is tudott.

A legnagyobb megdöbbenéssel szerzett tudomást arról, hogy a cég girójával hamis váltók vannak forgalomban. Amint a Körpel által hátrahagyott írásbeli üzenetet kézhez vette, maga sietett az ügyben érdekelt félhez és ő maga kérte fel, hogy nézzen utána, tulajdonképpen

miről van szó. Seifmanné vallomását alátámasztotta az is, hogy az egyik szegedi bank, amely már néhány nappal ezelőtt megállapította, hogy tárcájában a Seifmann-cég girójával ellátott hamis váltók vannak, magyarázatot kért Körpel Richárdtól. Körpel a bank vezérigazgatója és cégvezetője előtt kijelentette, hogy tudomása van ezekről a dolgokról, de ezekben

özvegy Seifmann Józsefnének semmi része nincs, mindenért ő a felelős.

A rendőrségre időközben a cég ellen több hasonló feljelentés érkezett. Valamennyi azt tartalmazza, hogy

a volt üzletfelektől olyan összegeket követelnek, amelyeket ők a cégnek egyszer már kifizettek.

Szerdán és csütörtökön négy ilyen feljelentés érkezett. Egy váltó 360 pengőről, két másik váltó egyenként 100 pengőről, egy pedig 400 pengőről van kiállítva.

Miután a nyomozás adatai arra mutatnak, hogy ezeket a manipulációkat Körpel végezte,

a rendőrség elrendelte a Szegedről eltávozott Körpel Richárd körözését.

A körözést még éjjel rádió leadták a rendőrkapitányságoknak, mivel a nyomozó hatóságok az a gyanúja, hogy Körpel külföldre igyekszik menekülni.

Egyelőre nem lehetett megállapítani, hogy Körpel hány hamis váltót hozott forgalomba. Valószínű, hogy a bankok káranak nagyobb része megtérül, mert Seifmannének két ingatlana van.

A nyomozást a rendőrség most minden irányban folytatja.

A polgármester elrendelte az összes iskolák megnyitását

Csütörtökön: két újabb gyermekparalízis megbetegedés; egy újabb halálos áldozat

(A Délmagyarország munkatársától.) A főorvosi hivatal előterjesztése alapján dr. Somogyi Szilveszter polgármester csütörtökön a következő határozatot adta ki:

A gyermekparalízis megbetegedések miatt Szeged város bel- és külterületén lévő valamennyi óvodát, napközi otthont gazdasági népiskolá, iparostanonciskolát, a sikelnémák intézetét, a városi zeneiskolát és valamennyi középiskolát 1932. évi október hó 1-én bezártam, illetve a beiratás és tanítás megkezdését elhalasztottam.

Értesítem valamennyi iskola igazgatóságát és az érdekelt főhatóságokat, hogy a zárlatot 1932. évi október hó 1-én tu nem hosszabbítom meg s hogy a beiratások és a tanítás folyó évi október hó 1-én valamennyi tanítási évben megkezdhető.

A polgármesteri határozat alapján tehát október elsején megkezdődnek az előadások az összes szegedi alsófokú és középiskolákban. Az egyhónapos járványvakáció véget ért anélkül, hogy a járvány is megszűnt volna. Csütörtökön ugyanis ismét két újabb gyermekparalízis megbetegedést jelentettek be a főorvosi hivatalnak, az egyiket a város belterületéről, a másikat a tanyákról. Az egyik eset halálos volt.

A polgármester elhatározása már nem igen keltethet meglepetést, mert hiszen a Délmagyarország szerdai számában is közöltük, hogy munkatársunknak tett nyilatkozatában az iskolák megnyitása mellett foglalt állást. Annál nagyobb nyugtalanságot keltett a szülők körében ez a polgármesteri nyilatkozat. A szülők nyugtalanságát dokumentálja az alábbi levél, amelyet egy szülő írt az egyik esetben a főorvosnak a szerkesztőségéhez:

Igen tisztelt Szerkesztő ur! A legnagyobb megdöbbenéssel olvastam a Délmagyarország mai számában, hogy a polgármester ur, valószínűleg a tisztí főorvos ur véleménye alapján az iskolák megnyitását határozta el. Függetlenül attól, hogy nem találom logikai összefüggést az iskolák egyhónapos bezárása és a polgármester ur mostani elhatározása között, mert hiszen a járvány azóta még inkább fokozódott és ha szükséges volt a kényszervakáció eddig, akkor fokozottabb mértékben szükséges továbbra is, de mondom, eltekintve a logikai összefüggések hiányától, a gyermekek egészségéért aggódo szülőket sem a főorvos ur véleménye, sem pedig a polgármester ur határozata nem nyugtathatja meg. A járvány statisztikája szerint a legtöbb megbetegedés a tíz éven aluli gyermekek körében történt, ha tehát a polgármes-

ter ur már elkerülhetetlennek találta a tanítás megkezdését, legalább az elemi iskolák szünetét hosszabbította volna meg további két héttel, mert ezekben az iskolákban, az elemi iskolába járó gyermekek között a legnagyobb a veszedelem. Az elemi iskolák járványszünetének meghosszabbítása még a tanítás szempontjából sem jelent sokat, annyit semmi esetre sem, hogy az megérné a legnagyobb veszedelem felidézését.

Nemcsak a magam nevében, hanem igen sok szülő nevében jelenthetem ki, hogy gyerekeinket semmi esetre sem engedjük el az elhamarkodva megnyitott iskolába, nem engedjük el őket mindaddig, amíg a járványveszély el nem múlt. Nagyon sok szülő így gondolkozik és ilyenképen könnyen megtörténhetik, hogy az elemi iskolai tanítók néptelen tantermeiket találják majd az idő előtt megnyitott iskolákban.

Tisztelettel: Egy aggódo szülő.

A Délmagyarország munkatársa közölte a szülők aggodalmát a polgármesterrel és megkérdezte, hogy

az iskolák előéleti megnyitásának esetleges következményeiért ki vállalja majd a felelősséget.

— En a tisztí főorvos javaslata alapján hoztam meg a határozatomat — mondotta. Ezért a határozatot tehát a főorvos a felelős. Kijelentem azonban, hogy abban az esetben, ha a főorvostól javaslatot kapok az elemi iskolák további zárvarlásának elrendelésére, ma kiadott határozatom készségesen módosítom.

Annak a kavarodásnak, amely a tisztí főorvos járványelmélete körül keletkezett, érdekes fejleménye adódott a csütörtöki tanácsülésen. A főorvos, aki országos szégyennek minősítette nemrég, hogy Magyarországon még alkalmazták a fertőtlenítés intézményét, úgy látszik, a maga teljesen egyéni módja szerint revízió alá vette felfogását. Előterjesztést tett ugyanis a polgármesternek, hogy

rendelje el az összes szegedi iskolák, napközi otthonok és óvodák átvezetését úján való fertőtlenítését a gyermekparalízis-járványra való tekintettel.

A főorvosi előterjesztés a mérnöki hivatalhoz került a főorvos és ott kis ámit ták, hogy az iskolák átvezetése 3100 pengőbe kerülne.

A javaslattal a csütörtöki tanácsülés foglalkozott.

Széchenyi Mozi

Péntek, szombat, vasárnap,
szeptember hó 30, október hó 1. és 2-án

Verebes Ernő, Werner
Fuetterer, Grell Theimer
hangos vígjátéka
magyar résszel

Huszár

menyasszony

Szerelmi keringő 9 fordulóban.

Főszereplők:

Werner Fuetterer,
Verebes Ernő és
Grell Theimer.

Előadások vasárnapon 5, 5, 7, 9
hétköznapon 5, 7, 9 órakor